

株式会社 ヨロス 横浜市港北区樽町三丁目7番60号 会 社 名

代表者名 代表取締役社長 平中 勉 (コード番号 7294 東証 プライム)

専務執行役員 春田 力 (TEL: 045-543-6800) 問合せ先

子会社の社名変更並びに組織改正・人事異動について

当社は、2024年4月1日付で下記のとおり当社子会社に関数する社名変更並びに組織改正・人事異動を実施いたしますので お知らせいたします。

1. 社名変更

当社子会社の㈱ヨロズ愛知を㈱ヨロズサステナブルマニュファクチャリングセンター(以下、YSMC)に社名変更する

2. 組織改正・人事異動(4月1日付) 1)YSMC内に以下部門を設置する

本社工場・・・現在の㈱ヨロズ 内のヨロズサステナブルマニュファクチャリングセンターの組織をYSMC本社工場に

愛知工場・・・現在の㈱ヨロズ愛知の組織をYSMC愛知工場に異動する

2) 人事界動(4月1日付)

2) <u>人争</u>		現役職	新役職
	さ は る 春	上席理事(CVP) ヨロズサステナブル マニュファクチャリングセンター 拠点長	上席理事(CVP) (株)ヨロズサステナブルマニュファクチャリング センター 社長
み う ら よ 三 浦 善	し き 樹	理事(VP) ヨロズサステナブル マニュファクチャリングセンター 副拠点長	理事(VP) (㈱ヨロズサステナブルマニュファクチャリング センター 副社長
いしかわ き 石 川	ゅ う 究	ョロズサステナブル マニュファクチャリングセンター 主管	(株ヨロズサステナブルマニュファクチャリング センター 本社工場長
い と う な a 伊 藤 直	お あ き 明	㈱ヨロズ愛知 社長	㈱ヨロズサステナブルマニュファクチャリング センター 愛知工場長

以上